
 

 Na wykresie przedstawiony zależność prędkości od czasu samochodu 

 
a) Jakim ruchem poruszał się samochód w poszczególnych przedziałach czasu 

0-4s  

4-8s  

8-12s  

12-14s  
 

b) Jaką drogę przebył samochód między 4 i 12 sekundą ruchu 
Samochód przebył drogę:  

 

c) Przyspieszenie w pierwszych 4 sekundach ruchu wynosiło:  
 

 Na wykresie przedstawiono zależność drogi od czasu 

 
- jakim ruchem poruszały się ciała 
 

- które ciało poruszało się z większą prędkością? 
 

- w jakiej odległości od siebie były po 6 sekundach ruchu 
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